

# اتحاد ملت

روزنامه صبح ایران



معاون امور زنان و خانواده رئیس‌جمهور:

## زنان سرپرست خانوار بدون ضمانت وام می‌گیرند

صفحه ۲

پزشکیان در نشست با مدیران سازمان صدا و سیما تأکید کرد:

# وفاق، یک شعار سیاسی و مقطعی نیست

و سیما، منجر به ایجاد شکاف و تفرقه در جامعه شود، در عمل آب ریختن به آسیاب دشمن است. مسئولیت امروز صدا و سیما، حیاتی و سرنوشت‌ساز است. شرح در صفحه ۲

رئیس‌جمهور با اشاره به نقش خطیر رسانه‌ها، به‌ویژه رسانه ملی، در شرایط حساس کشور، گفته هر سخن، تحلیل یا موضعی که از هر تریبونی، به‌ویژه صدا



معاون حوضه آبریز فلات مرکزی و شرقی تشریح کرد:

## وضعیت وخیم منابع آبی در نیمی از مساحت کشور

صفحه ۴

مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران:	رئیس سازمان ملی بهره‌وری مطرح کرد:	معاون حوضه آبریز فلات مرکزی و شرقی تشریح کرد:
<b>انشعاب‌های غیرمجاز با حکم قضایی جمع آوری می‌شود</b>	<b>لزوم اصلاح نظام برنامه‌ریزی و حذف سازمان‌های اضافی</b>	<b>وضعیت وخیم منابع آبی در نیمی از مساحت کشور</b>
صفحه ۳	صفحه ۳	صفحه ۴



معاون وزیر جهاد کشاورزی خبر داد:

## تأمین بخش قابل توجهی از نیاز کشور به گندم از محل تولید داخل

معاون وزیر جهاد کشاورزی با اشاره به شرایط مطلوب آب و هوایی و وضعیت مناسب کشت در سال جاری، گفت: پیش‌بینی می‌شود امسال بخش قابل توجهی از نیاز کشور به گندم از محل تولید داخل تأمین شود.

ادامه در صفحه ۲

### اخبار

معاون وزیر کار اعلام کرد:

## جلوگیری از تولید بدون بازار با تمرکز بر ۱۴۱۹ رسته شغلی



معاون وزیر کار با اعلام ابلاغ ۴۰ درصد از ۱۳۰ هزار میلیارد تومان تسهیلات اشتغال‌زایی، از هدف‌گذاری برای دستیابی به رکورد جذب بیش از ۸۰ درصدی منابع و اجرای طرح‌های نوین اتصال کسب‌وکارهای خود به بازارهای آنلاین خبر داد و هدف راه‌اندازی هزار بازارچه محلی کسب و کار را حمایت از مشاغل خانگی اعلام کرد.

سید مالک حسینی در جریان آغاز به کار یک هزار بازارچه محل در یک هزار میدان کشور که در پارک لاله تهران برگزار شد، در جمع خبرنگاران در تشریح وضعیت توزیع منابع اشتغال‌زایی اعلام کرد: در سال جاری مطابق با قانون بودجه، مسئولیت توزیع منابع بر عهده این وزارتخانه قرار گرفته است که با همکاری بانک مرکزی، سهم استانی ۴۰ درصد از کل ۱۳۰ هزار میلیارد تومان (همت) تسهیلات تکلیفی ابلاغ شده و فرآیند پرداخت به متقاضیان دارای پرونده از سال گذشته آغاز شده است. وی با تأکید بر لزوم برقراری عدالت در توزیع منابع افزود: علاوه بر نهادهای حمایتی نظیر کمیته امداد و بهزیستی، برای نخستین بار افرادی که تحت پوشش هیچ نهادی نیستند نیز می‌توانند از طریق سامانه تک وزارت کار، درخواست خود را ثبت و پیگیری کنند. حسینی با بیان اینکه اسامی فرآیند پرداخت تسهیلات ۵ ماه جلوتر از سال گذشته است، ابراز امیدواری کرد که با بهبود فرآیندها، رکورد متوسط جذب تسهیلات که پیش‌تر ۷۰ درصد بود، اسامی به بالای ۸۰ تا ۸۵ درصد برسد. معاون وزیر کار در خصوص سیاست‌های نظارتی دولت برای جلوگیری از انحراف منابع گفت: ما از ارائه تسهیلات برهمنیز کرده‌ایم. با شناسایی ۴۱۹ رسته شغلی در بخش‌های کشاورزی، صنعت و صنایع دستی، از تخصیص بودجه به کسب‌وکارهایی که فاقد تقاضا در بازار هستند جلوگیری کرده‌ایم تا تولیدکنندگان با معضل فروش مواجه نشوند. وی به اجرای موفق زیانهای اتصال اشاره و خاطر نشان کرد: در پروژه‌هایی مانند تولید رایانه در رزن و انجیر در پلدختر، با ایجاد زیرساخت‌های نظیر سردخانه و اتصال به بورس کالا، زنجیره فروش محصولات را تثبیت کرده‌ایم. حسینی در پاسخ به چالش‌های فروش آنلاین کسب‌وکارهای خانگی به دلیل محدودیت‌های اینترنتی توضیح داد: در حالی که پیگیری برای بهبود شرایط اینترنت در جریان است، نباید متوقف شویم. برای حمایت از این قشر، طرح ایجاد یک هزار نقطه عرضه مستقیم و نمایشگاه‌های دوره‌ای در سراسر کشور را با جدیت دنبال می‌کنیم که ۶۴۵ نقطه آن عملیاتی شده است و این بازارچه‌ها تا پایان سال جاری در نقاط مختلف فعال خواهند بود.

مدیر توسعه صنایع پایین دستی شرکت ملی صنایع پتروشیمی:

## مواد اولیه اولویت‌دار صنایع پایین دستی در حال تأمین است



دوران جنگ به وزارت نفت ابلاغ شد، موضوع عدم افزایش قیمت‌ها بود. بر اساس این ابلاغیه، قیمت جهانی خوراک و محصولات باید بر اساس قیمت‌های قبل از جنگ عرضه شود. در مجموع، با توجه به داده‌های بورس، عرضه‌های مازاد پیش از جنگ، موجودی انبار مواد کارخانه‌ها و تعطیلی بسیاری از این صنایع پایین‌دستی در دوران جنگ، نباید کسری حادی در مواد اولیه صنایع پایین‌دستی وجود داشته باشد که سبب افزایش کنونی قیمت‌ها در بازار باشد. افزون بر اینکه در عرضه مواد اولیه نیز افزایش قیمتی انجام نگرفته است. از این رو، دلیل افزایش قیمت‌ها را باید در تولید و توزیع در انتهای زنجیره جستجو کرد.

## روند تأمین مواد اولیه صنایع پایین دستی پس از اعلام آتش‌بس چگونه مدیریت شد؟

بلافاصله پس از اعلام آتش‌بس، کمیته بازسازی متشکل از چند کارگروه در شرکت ملی صنایع پتروشیمی تشکیل شد. کارگروه تأمین مواد اولیه صنایع پایین‌دستی یکی از آنهاست. هدف از تشکیل این کارگروه، تمرکز هر بخش بر حوزه تخصصی موضوع مورد نظر است تا بتواند با برنامه‌ریزی، افزایش ارتباطات و مدیریت تخصصی، آن بخش را ساماندهی کند. نشست‌های بسیاری در این کارگروه مشابه کارگروه شرایط اضطرار با حضور مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی، معاون وزارت صمت، بانک مرکزی، و انجمن کارفرمایان صنعت پتروشیمی برگزار شده و همه مباحث مربوط به تأمین مواد صنایع پایین‌دستی مطرح و برنامه بازتوانی، بازسازی و راه‌اندازی دوباره شرکت‌ها مشخص شد. خوشبختانه، بیشتر پتروشیمی‌های منطقه ماهشهر و عسویه که تأمین‌کننده مواد اولیه صنایع پایین‌دستی هستند، در مرحله راه‌اندازی یا پیش‌راه‌اندازی تدریجی قرار دارند. البته شاید در ابتدا ظرفیت آنها به ۱۰۰ درصد نرسد، اما اولویت، تأمین بازار داخلی است.

در معاملات بورس نیز طی دو هفته پیش، بطور کامل روند نیروبر شد. عرضه‌های انجام‌شده شاه‌هدمی بود. برای نمونه، عرضه بت بطری از هفته گذشته آغاز شده است؛ هرچند مقدار عرضه محصولات به دلیل شروع دوباره راه‌اندازی به حجم عرضه‌های پیشین نرسیده، اما التهاب در بازار قیمت‌ها به دنبال همین عرضه‌ها رو به کاهش است. پلی‌اتیلن تریفنیل نیز نزدیک قیمت‌های پایه و حتی پایین‌تر از قیمت جهانی در بورس معامله شد. پلی‌اتیلن سنگین فیلم (مواد نایلون و نایلکس‌هایی که افزایش قیمت در بازار داشته‌اند) نیز برای مثال در ۱۳ اردیبهشت روی قیمت پایه و حتی بسیار پایین‌تر از قیمت جهانی به فروش رفته است.

صنایع پتروشیمی، دفتر صنایع شیمیایی و پلیمری وزارت صمت، بورس کالا و سازمان حمایت مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان است. برای نمونه، یکی از این اقدامات پیش از جنگ ۴۰ روزه برای بت بطری بود؛ حواله‌های فروخته‌شده اما تحویل‌ناپذیر که مقدار آن نیز بسیار زیاد و بیش از ۵۰ هزار تن بود. مدیریت شده و کالای بیشتری به کارخانه‌ها عرضه شد. حواله‌های تحویل‌ناپذیر شده کاهش یافت. همچنین، مقداری از محصول نیز در انبارهای مختلف ذخیره و در زمان جنگ عرضه و تحویل شد. افزون‌ترین، برخی کالاها نیز مانند پلی‌استایرن با تخلیه مخازن مواد اولیه به‌وفور تولید شد. برای تولید کالاهای مورد نیاز تجهیزات پزشکی نیز از ابتدای سال ۱۴۰۴، حتی پیش از آغاز جنگ ۱۲ روزه، به‌صورت ۶ ماهه برنامه‌ریزی و مواد مورد نیاز ۶ ماه نخست در ابتدای سال و ۶ ماه دوم در مهر و آبان ۱۴۰۴ تحویل شد. بنابراین، مدیریت تأمین مواد اولیه صنایع پایین‌دستی برای وضعیت بحرانی پیش از آغاز جنگ انجام شده بود.

## مدیریت تأمین مواد صنایع پایین دستی پس از حمله به تأسیسات صنعت پتروشیمی چگونه انجام شد؟

با وجود حملات دشمن به تأسیسات صنعت پتروشیمی و اوضاع حساس منطقه و عبور و مرور سخت، حدود ۷۰ تا ۸۰ درصد تحویل کالاها پس از حمله نیز مدیریت شد. از سوی دیگر، صنایع پایین‌دستی بر اساس تجربه‌های سال‌های گذشته و به‌گواه فعالان این حوزه، حداقل مواد اولیه حدود دو ماه خود را از پیش تأمین کرده‌اند. **آیا عرضه محصولات در بورس با افزایش قیمت همراه بود؟** از مهم‌ترین مصوبه‌هایی که از طریق نهادهای بالادستی در

مدیر توسعه صنایع پایین‌دستی شرکت ملی صنایع پتروشیمی با تشریح چگونگی مدیریت تأمین مواد اولیه صنایع پایین‌دستی در شرایط اضطرار، از روند روبه‌برد عرضه‌ها خبر داد و گفت: ظرفیت تأمین مواد و کالاهای اولویت‌دار وجود دارد و این کالاها در حال تأمین هستند. به گزارش اتحاد ملت و به نقل از شان، زنجیره تأمین مواد اولیه صنایع پایین‌دستی در پی تشدید تنش‌های نظامی و حملات هدفمند دشمن به تأسیسات حیاتی صنعت پتروشیمی کشور در جنگ تحمیلی سوم، با یکی از حساس‌ترین آزمون‌های خود روبه‌رو شد. آسیب‌وارد شده به چند مجتمع کلیدی در منطقه ماهشهر و عسویه، نگرانی‌هایی را در زمینه تأمین مواد اولیه مورد نیاز صنایع پایین‌دستی ایجاد کرد تا بازار داخلی با شوک کمبود و التهاب شدید قیمتی مواجه شود. در ادامه متن کامل گفت‌وگوی محمد متقی، مدیر توسعه صنایع پایین‌دستی شرکت ملی صنایع پتروشیمی را می‌خوانید:

## شرکت ملی صنایع پتروشیمی برای عرضه پایدار مواد اولیه صنایع پایین‌دستی و حفظ آرامش بازار در اوضاع حساس جنگ چه برنامه‌هایی را اجرا کرده است؟

صنعت پتروشیمی کشور پیش از اینکه هدف حملات دشمن قرار گیرد، بر اساس دستور عمل‌های پانفاد غیرعامل اقدامات و برنامه‌هایی را برای کاهش حداقل آسیب‌های احتمالی اجرا کرد که شامل برنامه‌هایی برای چگونگی تأمین اقلام ضروری در زمان توقف تولید مجتمع‌ها بود. بر همین اساس، کالاها، مورد نیاز صنایع پایین‌دستی در شرایط جنگی در کمیته شرایط اضطرار صنایع پایین‌دستی به‌طور کامل احصا و اولویت‌بندی شده و اقدام‌های لازم انجام شد. این کمیته ترکیبی از نماینده شرکت ملی

### اخبار

وزیر نیرو عنوان کرد:

## برنامه‌ریزی برای رفع ۱۵ میلیارد مترمکعب از ناترازی آب کشور



وزیر نیرو با بیان اینکه ۳۰۰ دشت کشور با پدیده فرونشست زمین مواجه هستند، افزود با وجود بهبود میانگین بارش‌های کشوری، تنها در استان تهران نسبت به میانگین بلند مدت شاهد ۳۷ درصد عقب ماندگی هستیم. به گزارش اتحاد ملت و به نقل از پاون، نشست عباس علی‌آبادی، وزیر نیرو، با اعضای کمیسیون کشاورزی، آب، منابع طبیعی و محیط زیست مجلس شورای اسلامی، با حضور رئیس کمیسیون کشاورزی، معاونین و مدیران ارشد صنعت آب و برق و جمعی از نمایندگان مجلس شورای اسلامی در محل وزارت نیرو برگزار شد. وزیر نیرو در این نشست با اشاره به شرایط منابع آبی کشور در ششمین سال متوال خشکسالی اظهار کرد: چالش آب در ایران بیش از هر زمان دیگری در دو حوزه الگوی مصرف و اقتصاد آب خود را نشان می‌دهد. البته مسئله آب در کشور صرفاً ناشی از خشکسالی نیست، بلکه بخشی از آن به ساختارهای اقتصادی و شیوه بهره‌برداری از منابع آبی بازمی‌گردد و افزود: باید به گونه‌ای از منابع آب در بخش‌های کشاورزی، شرب، خدمات و صنعت استفاده کرد که پایداری زیست‌بوم کشور حفظ شود. بر همین اساس در ماده ۳۷ و جدول شماره ۷ برنامه هفتم پیشرفت، تکلیف شده است تا پایان برنامه، ۱۵ میلیارد مترمکعب از ناترازی آب کشور کاهش یابد و تمامی برنامه‌های وزارت نیرو نیز در همین چارچوب طراحی و اجرا می‌شود. علی‌آبادی با بیان اینکه مهم‌ترین بخش آب کشور اضافه‌برداشت از منابع زیرزمینی است، تصریح کرد: فشار بیش از حد بر آبخوان‌ها موجب بروز مشکلات متعددی شده است. از مجموع ۶۰۹ دشت کشور، بیش از ۴۰۰ دشت در وضعیت ممنوعه یا ممنوعه بحرانی قرار دارند و حدود ۲۰۰ دشت نیز با پدیده فرونشست زمین مواجه است. وزیر نیرو ادامه داد: این مسئله به‌ویژه در مناطقی که آبخوان‌های اصلی کشور در آن‌ها قرار دارد از جمله استان‌های اصفهان، کرمان، فارس، خراسان رضوی، تهران و برخی دیگر از مناطق کشور، نمود بیشتری دارد و نیازمند اقدامات فوری و مؤثر است. وی تأکید کرد: اجرای برنامه کاهش ۱۵ میلیارد مترمکعبی ناترازی آب، یکی از مهم‌ترین ابزارهای کشور برای کنترل روند افت منابع زیرزمینی، حفاظت از آبخوان‌ها و مهار فرونشست زمین محسوب می‌شود و وزارت نیرو با جدیت این برنامه را دنبال می‌کند.

**رئیس‌جمهور** یا اشاره به نقش خطیر رسانه‌ها، به‌ویژه رسانه ملی، در شرایط حساس کشور، *گفت*: هر سخن، تحلیل یا موضعی که از هر تریبونی، به‌ویژه صدا و سیما، منجر به ایجاد شکاف و تفرقه در جامعه شود، در عمل آب ریختن به آسیاب دشمن است.مسئولیت امروز صدا و سیما، حیاتی و سرنوشت‌ساز است.

«مسعود پزشکیان» در دیدار با رئیس و جمعی از مدیران سازمان صدا و سیمای جمهوری اسلامی ایران، با قدراتی از تلاش‌ها و مجاهدتهای مجموعه رسانه ملی در روایت‌گری و اطلاع‌سانی جنگ اخیر، بر ضرورت صیانت از وحدت و انسجام ملی به‌عنوان مهم‌ترین سرمایه کشور در عبور از بحران‌ها و تهدیدات تأکید کرد و گفت: آنچه در مقاطع حساس، ضامن حفظ و ثبات کشور بوده، همبستگی و همدلی مردم و ارکان نظام است.

رئیس‌جمهور در ابتدای سخنان خود، با مرور مجموعه حوادث، چالش‌ها و رخدادهایی که از آغاز به کار دولت تاکنون کشور با آن مواجه بوده است، اظهار داشت: شاید در دل این فراز و فرودها، حکمتی نهفته باشد تا انسجام و همبستگی ملی بیش از گذشته تقویت شود. تأکید ما بر وحدت و وفای در ایام انتخابات،

یک شعار سیاسی و منطقی نبود، بلکه برخاسته از باوری عمیق

و ریشه‌دار بود و تجربه نیز نشان داد که این وحدت است که

می‌تواند کشور را از پیچ‌های دشوار عبور دهد.

پزشکیان با تأکید بر ضرورت پرهیز از نگاه‌های محدود، تدنگ‌نظرانه و دفع‌کننده، خاطر‌نشان کرد، نباید بدلیل یک ضعف یا کاستی، همه خدمات، سوابق و ظرفیت‌های افراد را نادیده گرفت. امروز مهم‌ترین مسئله برای ما باید این باشد که تاجه میزان می‌توانیم دل‌های مردم را به یکدیگر نزدیک کنیم و سرمایه اجتماعی کشور را افزایش دهیم

**تقویت همبستگی کمتر از جهاد در میدان نیست**
وی افزود: جهاد تنها در میدان نبرد معنا پیدا نمی‌کند؛ اگر بتوانیم همبستگی و همدلی را در جامعه نهاده‌نب کنیم، این نیز کمتر از جهاد نیست. پزشکیان با بیان اینکه دغدغه اصلی امروز ما نه جنگ و موشک و بمباران، بلکه حفظ آرامش، انسجام و یکپارچگی جامعه است، تصریح کرد: با وجود مسائل و مشکلات متعدد، در بیان بسیاری از مطالب صرف‌نظر می‌کنم تا مبادا زمینه تفرقه و اختلاف فراهم شود. امروز حفظ وحدت و انسجام ملی به‌مراتب مهم‌تر از مسائل نظامی و امنیتی است. وی تأکید کرد:همواره تلاش کرده‌ام سخنی بر خلاف نظر مقام

پزشکیان در نشستی با مدیران سازمان صدا و سیما تأکید کرد :

# وفاق، یک شعار سیاسی و مقطعی نیست

معلم رهبری بیان نمود و یا موضعی اتخاذ نکرده که به اختلاف میان ارکان حاکمیت دامن بزند و دشمن از آن سو استفاده کند. پزشکیان با اشاره به نقش خطیر رسانه‌ها، به‌ویژه رسانه ملی، در شرایط حساس کشور گفت: هر سخن، تحلیل یا موضعی که از هر تریبونی، به‌ویژه صدا و سیما، منجر به ایجاد شکاف و تفرقه در جامعه شود، در عمل آب ریختن به آسیاب دشمن است. هنر و دشواری مدیریت رسانه دقیقاً در همین نقطه معنا پیدا می‌کند و مسئولیت امروز صدا و سیما، مسئولیتی حیاتی و سرنوشت‌ساز است. رئیس‌جمهور در ادامه، با انتقاد از طرح برخی تحلیل‌های غیرواقعی در برنامه‌های رسانه‌ای، اظهار داشت: گاهی برخی کارشناسان در رسانه ملی سخنانی مطرح می‌کنند که با واقعیت‌های جاری کشور و روندهای موجود فاصله جدی دارد، اما دولت به‌منظور جلوگیری از اختلاف و حفظ آرامش جامعه، از واکنش و موضع‌گیری پرهیز می‌کند وی در همین راستا، بر ضرورت پرهیز از انتشار اطلاعات نادرست و لزوم تبیین واقعیت‌نامه شرایط برای افکار عمومی تأکید کرد.

**رهبر شهید مخالف مذاکره عز‌تمندانه، مبتنی بر اقتدار و در چارچوب منافع ملی نبودند**

پزشکیان همچنین در بخش دیگری از سخنان خود، به موضوع مذاکرات و نحوه بازتاب آن در رسان‌ها اشاره کرد و گفت: در مواردی، کلیت‌هایی از بیانات رهبر شهید انقلاب درباره مذاکره به‌گونه‌ای بازنشر می‌شود که گویا نظام به‌صورت مطلق مخالف هر گونه مذاکره بوده است، در حالی که رهبر شهید هیچ‌گاه با مذاکره عز‌تمندانه، مبتنی بر اقتدار و در چارچوب منافع ملی مخالفت نداشتند.در دیدارهایی که بامعظم‌له داشتیم،نگاه‌ایشان همواره مبتنی بر حفظ عزت،حکمت و صلحنت نظام بود.

وی تصریح کرد:هیچ تصمیمی در جمهوری اسلامی ایران خارج از چارچوب شورای عالی امنیت ملی و بدون هماهنگی و اذن مقام معظم رهبری اتخاذ نخواهد شد و هنگامی که تصمیمی در حوزه دیپلماسی اتخاذمی‌شود،همه دستگامها، تریبون‌ها و جریان‌ها باید از آن حمایت کنند تا صدایی واحد و منسجم از جمهوری اسلامی ایران به جهان مخابره شود.

رئیس‌جمهور افزود: نمی‌توان هر فرد یا جریانی صرفاً بر مبنای سلیقه شخصی خود، نسخه‌های متفاوت برای کشور ارائه دهد؛ چراکه اداره کشور مستلزم تصمیم‌واحد و تبعیت جمعی است.

**تأکید بر ضرورت تقویت سرمایه اجتماعی و پرهیز از دوگانه‌سازی در جامعه**

پزشکیان با تأکید بر ضرورت تقویت سرمایه اجتماعی و پرهیز از دوگانه‌سازی در جامعه، گفت: ما جز خدا و مردم،

برگ سبز مربوط به نوع وسیله نقلیه ، موتور سیکلت ، نام وسیله نقلیه ، موتور سیکلت آتش ، رنگ موتورسیکلت ، مشکی ، مدل موتورسیکلت ، ۱۳۹۰ ، شماره پلاک ، ۵۳۲۰-۸۸۴۸۴ ، شماره موتور ، IR۱۶۴FMJ ، شماره تته ، ۰۳۰۰۱۰۱۶۷ ، نام مالک ، مجتبی یاسبلغی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. کد ۲۳۳

سند کمیاتی و برگ سبز خودرو و سند فروش مربوط به نوع وسیله نقلیه ، توپوتا نام وسیله نقلیه ، کرولا لیت، رنگ خودرو ، سفید ،مدل وسیله نقلیه ، ۲۰۲۵ ، شماره پلاک ، ۱۶۹۵۳۲ ایران ، ۵۰ ، شماره شاسی ، LEMAA۰۰.CVS.۶۸۳۴۱۴ ، شماره موتور ، AZRAE۲۹۸۵۶ ، نام صاحب سند ، محمد جعفریان مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. کد ۲۳۴

کارت هوشمند خودرو علیرضا شیرزاده با کد ملی ۱۰۶۲۷۱۲۲۱۱ و شماره شناسنامه ۲۷۶ فرزند محمد، خودرو دنا پلاس مشکی مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک ۵۹ص۱۸۶ ایران ۴۴ با شماره شاسی NAAW۶۱HUVNE۵۴۹۵۳۰ و شماره موتور ۹۴۷۷۶-۱۵۳۲۸ به نام علیرضا شیرزاده در تاریخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کد ۲۳۵

سند مالکیت و پلاک خودرو و برگ سبز خودرو و کارت خودرو و کارت هوشمند خودرو مربوط به نوع وسیله نقلیه ، سواری سواری ، نام وسیله نقلیه ، دنا پلاس ، رنگ خودرو ، مشکی ، مدل وسیله نقلیه ، ۱۴۰۱ ، شماره پلاک ، ۵۹ص۱۸۶ ایران ۴۴ ، شماره شاسی ، NAAW۶۱HUVNE۵۴۹۵۳۰ ، شماره موتور ، ۹۴۷۷۶-۱۵۳۲۸ ، علیرضا شیرزاده مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کد ۲۳۵

برگ سبز خودرو و کارت خودرو و کارت هوشمند خودرو مربوط به نوع وسیله نقلیه ، سواری ، نام وسیله نقلیه ، پژو ، رنگ خودرو ، تفره ای ، مدل وسیله نقلیه ، ۱۳۸۹ ، شماره پلاک ، ۹۱IR۱۹۴۱۹۱ ، شماره شاسی ، ۰۷۰۳۳۷۸۰۱۷۳۳۷۸۰۱،شماره موتور ، ۹۴۷۷۶-۱۲۴۸۹۱۶۷۳۳۷۸۰۱ ، نام صاحب سند ، حسین ایزی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کد ۲۳۶

برگ سبز مربوط به نوع وسیله نقلیه ، سواری پژو ، نام وسیله نقلیه ، ۴۰۵ ، رنگ خودرو ، سفید روغنی ، مدل وسیله نقلیه ، ۱۳۹۶ ، شماره پلاک ، ۱۱۷۵۸۴ ایران۵۳ ، شماره شاسی ، NAAM۳۱FEXH۰۰۷۱۶۹۸ ، شماره موتور ، ۱۸۱B۰۰۱۶۹۳۵ ، نام صاحب سند ، کاظم سبحانی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کد ۲۳۷

برگ سبز خودرو ۲۰۶ نوک مدادی به شماره پلاک ۸۵ب۹۶۱ ایران ۱۱ ، شماره شاسی ۱۰۸۲۲۷۵ و شماره موتور ۱۷۵۵۶-۱۰۳۰۸۴۰۱ مفقود شده است. کد ۲۳۸

سند مالکیت و سند کمیاتی و برگ سبز خودرو مربوط به نوع وسیله نقلیه ، سواری ، نام وسیله نقلیه ، ۲۰۶ ، رنگ خودرو ، نوک مدادی ، مدل وسیله نقلیه ، ۱۳۸۴ ، شماره پلاک ، ۹۶۱ ب ۸۵ ایران ۱۱ ، شماره شاسی ، ۰۷۰۳۳۷۸۰۱۷۵۵۶-۱۰۸۲۲۷۹۵ ، شماره موتور ، ۱۰۳۰۸۴-۱۰۳۰۸۴ ، نام صاحب سند ، امیررضا انجنمن روز مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کد ۲۳۸

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آکهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره ۰۰۳۵۶-۰۳۰۲۲۸۰۰۱۴۰۵۶-۳۰۲ مورخ ۰۲۰۲۱۴-۱۴۰۵ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کوهپایه تصرف مالکانه بکنانه با معارض متقاضی خانم مینا رفیعی وردنجانی به شناسنامه شماره ۱۲۷۰۲۵۰۵۳۱ کد ملی ۱۲۷۰۲۵۰۵۳۱ صادره از هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۰۰۸۲-۲۹ مورخ ۲۹۰۳ مورخ در قسمتی از پلاک شماره ۰ فرعی از ۵۳ اصلی واقع در مزرعه غیبات آباد چزه بخش۱۹ حوزه ثبت ملک کوهپایه خریداری عادی عم الواسطه از محل مالکیت رسمی مرحوم آقا علی امین الرعایی ولد مرحوم عبدالله مالک رسمی مقدار یک حبه مساحت از ۷۲ حبه ششداگک مزرعه غیبات آباد چزه پلاک ۵۳ اصلی بخش ۱۹ (صنفهان) محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق روزنامه های کثیرالانتشار و محلی آکهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آکهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید مدتی یک ماه از تاریخ و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵.۰۲.۲۰ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵.۰۳.۰۴

اصغر علی خانی کوبایی- رئیس ثبت اسناد و املاک کوهپایه

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
اداره کل ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره ۰۰۹۹۲-۱۴۰۰۳۱۶-۱۴۰۵ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحچه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم بتول امجدیان فرزند محمدعلی بنشاره ملی ۳۳۵۸۳۵۹۶۸۸ کد فقه قطع زمین مزروعی به مساحت ۱۵۰۷۹۱ متر مربع در قسمتی از پلاک ۱۱ فرعی از ۵۷ اصلی واقع در بخش سه حومه فرخ در درفش فرج الله بیگی خریداری از مالک رسمی آقای امان اله امجدیان محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آکهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آکهی به مدت دوامه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض درخواست خود را به مراجع قضایی تبدیل نمایند و پس از انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول، ۱۴۰۵.۰۲.۲۰ تاریخ انتشار نوبت اول، ۱۴۰۵.۰۲.۲۰

مرضیه یعقوبی- قائم مقام رئیس واحد ثبتی

برابر رای شماره ۰۰۹۹۲-۱۴۰۰۳۱۶-۱۴۰۵ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحچه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم بتول امجدیان فرزند محمدعلی بنشاره ملی ۳۳۵۸۳۵۹۶۸۸ کد ملی ۱۲۷۰۲۵۰۵۳۱ کد فقه قطع زمین مزروعی به مساحت ۱۵۰۷۹۱ متر مربع در قسمتی از پلاک ۱۱ فرعی از ۵۷ اصلی واقع در بخش سه حومه فرخ در درفش فرج الله بیگی خریداری از مالک رسمی آقای امان اله امجدیان محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آکهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آکهی به مدت دوامه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض درخواست خود را به مراجع قضایی تبدیل نمایند و پس از انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول، ۱۴۰۵.۰۲.۲۰ تاریخ انتشار نوبت اول، ۱۴۰۵.۰۲.۲۰

شهریار خردی- رئیس ثبت اسناد و املاک

دوشنبه ۰۴ خرداد ۱۴۰۵ ، ۰۸ ذی‌الحجه ۱۴۴۷ ، ۲۵ می ۲۰۲۶ ، شماره: ۲۲۰۰

هیچ تصمیمی در جمهوری اسلامی ایران خارج از چارچوب شورای عالی امنیت ملی و بدون هماهنگی و اذن مقام معظم رهبری اتخاذ نخواهد شد و هنگامی که تصمیمی در حوزه دیپلماسی اتخاذ می‌شود، همه دستگامها، تریبون‌ها و جریان‌ها باید از آن حمایت کنند تا صدایی واحد و منسجم از جمهوری اسلامی ایران به جهان مخابره شود.

فشارها بر مردم هستم.

وی در ادامه سخنان خود، با اشاره به ضرورت ترویج فرهنگ صرفه‌جویی و اصلاح الگوی مصرف، نقش رسانه ملی را در این زمینه تعیین‌کننده توصیف کرد و گفت: میزان مصرف در کشور ما بالاست و اگر در مدیریت منابع و اصلاح الگوی مصرف موفق عمل نکنیم، با مشکلات جدی مواجه خواهیم شد. رسانه ملی می‌تواند در فرهنگ‌سازی و تبیین ضرورت صرفه‌جویی نقش مؤثری ایفا کند.

رئیس‌جمهور با استناد به آموزه‌های قرآنی افزود: خداوند متعال در قرآن کریم، تبذیر و اسراف را عملی مذموم دانسته و تبذیر کنندگان را برادران شیطان معرفی کرده است؛ بنابراین اگر در مسیر صرفه‌جویی حرکت نکنیم، تاب‌آوری کشور کاهش خواهد یافت. پزشکیان تأکید کرد: باید شرایطی فراهم شود که فشارهای اقتصادی و معیشتی مردم تا حد امکان کاهش یابد و همه مردم، فارغ از گرایش‌های مذهبی و فکری، با عزت و کرامت زندگی کنند. دغدغه مردم، دغدغه ماست، همانطور که دغدغه رهبر شهیدمان نیز بود.

**صدا و سیما باید منادی وحدت و انسجام ملی باشد**
وی در بخش پایانی سخنان خود، بار دیگر از تلاش‌های کارکنان رسانه ملی در پوشش جنگ اخیر قدرتی کرد و گفت: یکی از اهداف اصلی دشمن در این جنگ، خاموش کردن صدای حقیقت و روایت روشنگرانه جمهوری اسلامی ایران بود و از همین رو تلاش کرد صدا و سیما را هدف قرار دهد، اما به فضل الهی و با مجاهدت شما، در رسیدن به این هدف ناکام ماند. ما همه تلاش‌کنیم، بنده نسبت به مشکلات اقتصادی و معیشتی مردم، به‌ویژه آسیب‌هایی که در پی شرایط جنگی تشدید شده، احساس مسئولیت جدی دارم و با تمام توان در حال تلاش برای کاهش

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
آکهی ابلاغ مفاد آرا صادره از هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان
در اجرای ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و بر حسب ماده ۳ قانون مذکور آرا ذیل که از طرف این هیات مبنی بر تأیید انتقال عادی و سهم فرزوی متقاضی صادر گردیده در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آکهی میشود تا شخص یا اشخاصی که به آرا مذکور اعتراض دارند از تاریخ اولین انتشار ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نموده و در مهلت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض فرصت دارند نسبت به تقدیم دادخواست به دادگاه صالحه و ارایه گواهی مبنی بر طرح دعوی اقدام نمایند. اقدامات ثبت موقوف به ارایه حکم قطعی دادگاه خواهد بود و در صورت انقضا مهلت و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
۱-رای شماره ۰۲۱۳۲-۳۰۲-۲۷۰۰-۳۰۲-۵۶-۱۴۰۵ مورخ ۰۲۱۵-۱۴۰۵ اصغر کریمیان فرزند اسماعیل بشماره شناسنامه ۱۹۴ صادره از اصفهان بشماره ملی ۱۲۹۱۳۴۹۷۶۶ در ششداگک یکپای ساختمان قدیمی احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمین پلاک ۶۶۸۹ واقع در بخش ۵ ثبت اصفهان به مساحت ۳۰۰ متر مربع ، خریداری طی سند رسمی، تاریخ انتشار نوبت اول:۰۴، ۱۴۰۵.۰۳.۰۴ تاریخ انتشار نوبت دوم، ۱۹، ۱۴۰۵.۰۳.۱۹ مهدی صادقی وضعی رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان شناسه آکهی،۲۱۸۷۶۶۶

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
آکهی ابلاغ مفاد آرا صادره از هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان
در اجرای ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و بر حسب ماده ۳ قانون مذکور آرا ذیل که از طرف این هیات مبنی بر تأیید انتقال عادی و سهم فرزوی متقاضی صادر گردیده در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آکهی میشود تا شخص یا اشخاصی که به آرا مذکور اعتراض دارند از تاریخ اولین انتشار ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نموده و در مهلت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض فرصت دارند نسبت به تقدیم دادخواست به دادگاه صالحه و ارایه گواهی مبنی بر طرح دعوی اقدام نمایند. اقدامات ثبت موقوف به ارایه حکم قطعی دادگاه خواهد بود و در صورت انقضا مهلت و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
۱-رای شماره ۰۲۱۳۲-۳۰۲-۲۷۰۰-۳۰۲-۵۶-۱۴۰۵ مورخ ۰۲۱۵-۱۴۰۵ اصغر کریمیان فرزند اسماعیل بشماره شناسنامه ۱۹۴ صادره از اصفهان بشماره ملی ۱۲۹۱۳۴۹۷۶۶ در ششداگک یکپای ساختمان قدیمی احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمین پلاک ۶۶۸۹ واقع در بخش ۵ ثبت اصفهان به مساحت ۳۰۰ متر مربع ، خریداری طی سند رسمی، تاریخ انتشار نوبت اول:۰۴، ۱۴۰۵.۰۳.۰۴ تاریخ انتشار نوبت دوم، ۱۹، ۱۴۰۵.۰۳.۱۹ مهدی صادقی وضعی رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان شناسه آکهی،۲۱۸۷۶۶۶

مجاز حمل سلاح اسلحه شکاری یک اول ساچمه زنی به شماره ۰۱۲۱۰۷۰۸۸ مدل کوسه کالیبر ۱۲ ساخت ایران به نام اینجناب قاسم حمیدی فرزند عباس به شماره شناسنامه ۱۶۸ صادره از دهران مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. (دهران)

کد-۱۲-۱۲

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آکهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره ۰۰۳۵۶-۰۳۰۲۲۸۰۰۱۴۰۵۶-۳۰۲ مورخ ۰۲۰۲۱۴-۱۴۰۵ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کوهپایه تصرف مالکانه بکنانه با معارض متقاضی آقای ابرحسین محسنی به شناسنامه شماره ۱۵۳۰۳ کد ملی ۱۲۹۲۰۸۱۱۷۱ صادره فرزند محمدرضا مینا بر صدور سند مالکیت نسبت به ششداگک یک باب خانه به مساحت ۱۳۷.۲۷ متر مربع از پلاک ۱۵۱۸۷.۲۲ واقع در بخش ۵ اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان مالک رسمی مهدی بوستانی به موجب سند ۱۴۷۶۶ مورخ ۲۹۰۳۲۴ ۱۴۰۵ در ۱۰ اصفهان بوده که مورد درخواست مع الواسطه به موجب قولنامه به متقاضی واگذار و تعدادی از شهود آن را تأیید نموده اند. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آکهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آکهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵.۰۲.۲۰ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵.۰۲.۲۰

اصغر علی خانی کوبایی- رئیس ثبت اسناد و املاک کوهپایه

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره ۰۰۹۹۲-۱۴۰۰۳۱۶-۱۴۰۵ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحچه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم بتول امجدیان فرزند محمدعلی بنشاره ملی ۳۳۵۸۳۵۹۶۸۸ کد ملی ۱۲۷۰۲۵۰۵۳۱ کد فقه قطع زمین مزروعی به مساحت ۱۵۰۷۹۱ متر مربع در قسمتی از پلاک ۱۱ فرعی از ۵۷ اصلی واقع در بخش سه حومه فرخ در درفش فرج الله بیگی خریداری از مالک رسمی آقای امان اله امجدیان محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آکهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آکهی به مدت دوامه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض درخواست خود را به مراجع قضایی تبدیل نمایند و پس از انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول، ۱۴۰۵.۰۲.۲۰ تاریخ انتشار نوبت دوم، ۱۴۰۵.۰۳.۰۴

شناسه ۲۱۳۲۰۲۷-۲۱

برابر رای شماره ۰۰۹۹۲-۱۴۰۰۳۱۶-۱۴۰۵ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحچه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم بتول امجدیان فرزند محمدعلی بنشاره ملی ۳۳۵۸۳۵۹۶۸۸ کد ملی ۱۲۷۰۲۵۰۵۳۱ کد فقه قطع زمین مزروعی به مساحت ۱۵۰۷۹۱ متر مربع در قسمتی از پلاک ۱۱ فرعی از ۵۷ اصلی واقع در بخش سه حومه فرخ در درفش فرج الله بیگی خریداری از مالک رسمی آقای امان اله امجدیان محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آکهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آکهی به مدت دوامه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض درخواست خود را به مراجع قضایی تبدیل نمایند و پس از انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول، ۱۴۰۵.۰۲.۲۰ تاریخ انتشار نوبت اول، ۱۴۰۵.۰۳.۰۴

شهریار خردی- رئیس ثبت اسناد و املاک

دوشنبه ۰۴ خرداد ۱۴۰۵ ، ۰۸ ذی‌الحجه ۱۴۴۷ ، ۲۵ می ۲۰۲۶ ، شماره: ۲۲۰۰

### اخبار

وزیر راه و شهرسازی:

## ۵ هزار واحد مسکن استیجاری در کشور تأمین شد



**وزیر راه و شهرسازی گفت: تاکنون حدود ۵ هزار واحد مسکن استیجاری تأمین شده و این مسیر با هدف تسهیل دسترسی مردم، به‌ویژه دهک‌های پایین، به مسکن ادامه دارد**

فرزانه صادق، وزیر راه و شهرسازی، با اشاره به اجرای برنامه تأمین مسکن استیجاری در کشور، اظهار کرد: تاکنون حدود ۵ هزار واحد مسکن استیجاری تأمین شده و این مسیر با هدف تسهیل دسترسی مردم، به‌ویژه دهک‌های پایین، به مسکن ادامه دارد.

وی افزود: دولت در جهت پاسخگویی هرچه بهتر به نیاز مردم در حوزه مسکن، اجرای قانون مسکن استیجاری را در دستور کار قرار داده است؛ قانونی که سال‌ها وجود داشت اما به سمت اجرای آن حرکت نشده بود.

وزیر راه و شهرسازی ادامه داد: اگر قرار است دولت در حوزه تسهیل دسترسی به مسکن پاسخگو باشد، باید برای شرایط کلان‌شهرها برنامه‌ریزی کند، چرا که در بسیاری از موارد امکان خاندان شدن برای دهک‌های پایین فراهم نیست، اما این موضوع به معنای آن نیست که دولت اقدامی انجام ندهد. وی یادآور شد: در کلان‌شهرها محدودیت‌های جدی در حوزه زمین و همچنین ملاحظات مربوط به عدم تمرکز وجود دارد و همین موضوع دسترسی به زمین را دشوار کرده است. بر همین اساس، با مصوبه شورای‌عالی مسکن، اجرای طرح مسکن استیجاری در قالب یک گام ۱۰ هزار واحدی آغاز شد؛ هرچند هنوز

به این عدد نرسیده‌ام و در این مدت نیز اتفاقات و شرایط خاصی وجود داشته است. صادق تصریح کرد: با وجود همه چالش‌ها، اجرای این مسیر آغاز شده و طبیعی است که نقد‌ها و اشکالاتی نسبت به شیوه اجرا وجود داشته باشد، اما زمانی که اطمینان داریم یک اقدام ضروری و درست است، باید مشکلات و چالش‌های آن را نیز در فرآیند اجرا برطرف کنیم. وی گفت: بخشی از پاسخ به نیاز بازار مسکن، توسعه مسکن استیجاری است و دولت این مسیر را از خود آغاز کرده تا اگر در روند اجرا چالش یا مسئله‌ای وجود داشت، از طریق تجربه عملی و رفع خطاها، مسیر برای اجرای گسترده‌تر هموار شود.

وزیر راه و شهرسازی با بیان اینکه فاصله میان هدف‌گذاری ۱۰ هزار واحدی با نیاز چندم‌هزار واحدی بازار اجاره همچنان زیاد است، گفت: بخش خصوصی، پیمانکاران و سایر فعالان حوزه مسکن باید در این مسیر نقش‌آفرینی کنند و دولت نیز با واگذاری زمین، ارائه تسهیلات و استفاده از روش‌های مختلف حمایتی، سهم اصلی خود را ایفا خواهد کرد. عضو کابینه دولت چهاردهم در پایان خاطر‌نشان کرد: اجرای این سیاست از سوی دولت آغاز شده و براساس آخرین آمار، تقریباً به نیمی از تعهد تعیین‌شده از سوی شورای‌عالی مسکن رسیدیم.

معاون وزیر جهاد کشاورزی ی خیر داد:

## تأمین بخش قابل توجهی از نیاز کشور به گندم از محل تولید داخل



**معاون وزیر جهاد کشاورزی با اشاره به شرایط مطلوب آب و هوایی و وضعیت مناسب کشت در سال جاری، گفت: پیش‌بینی می‌شود امسال بخش قابل توجهی از نیاز کشور به گندم از محل تولید داخل تأمین شود**

سعید راد از آغاز سراسری عملیات خرید تضمینی گندم در کشور خبر داد و افزود: پس از شروع موفقیت‌آمیز خرید تضمینی گندم در استان‌های جنوب و جنوب‌غرب، این فرآیند در سایر نقاط کشور نیز وارد مرحله اجرایی شده است. مدیرعامل شرکت بازرگانی دولتی ایران با اعلام آمادگی کامل شبکه خرید در سراسر کشور، تصریح کرد: با برنامه‌ریزی دقیق، تجهیز کامل مراکز تحویل و فرامه‌سازی زیرساخت‌های لازم، همه امکانات و تجهیزات لازم برای تسریع و تسهیل در روند دریافت و ذخیره‌سازی محصول گندم‌کاران مهیا شده است. وی با تأکید بر شرایط مطلوب آب‌وهوایی و وضعیت مناسب کشت در سال جاری، ادامه‌داد: پیش‌بینی‌ها نشان می‌دهد، با ادامه روند برداشت و آغاز خرید در سایر استان‌ها، امسال قادر خواهیم بود بخش قابل توجهی از نیاز کشور به گندم را از محل تولید داخل تأمین کنیم.

راد با ابراز امیدواری نسبت به روند پیش روی این طرح ملی، خاطر‌نشان کرد: گندم، محصولی استراتژیک و ستون اصلی امنیت غذایی کشور است و امیدواریم خرید تضمینی این محصول مهم، بدون چالش و در بهترین شرایط ممکن انجام شود تا زحمات گندم‌کاران و نقش این محصول در سفره مردم ایران به بهترین شکل ممکن پاس داشته شود.



